

马来西亚华人文化节 时隔三年将回归

中新社吉隆坡3月19日电 (陈悦 张玮琦) 马来西亚中华大会堂总会(华总)总会长吴添泉19日说,第37届马来西亚全国华人文化节在受疫情影响推迟两年后,将于今年回归举办。华总还首度推出自制文化传承公益节目《坚守·传承》,系统展现华人文化、技艺在马来西亚的传承,并于19日当天正式推介这一系列节目,为华人文化节拉开帷幕。

吴添泉表示,本届华人文化节以“天工开物,文化古今”为主题。在《坚守·传承》中,华总将以视频方式,让书法、

绘画、剪纸、绣球和武术等富有价值的民间精湛技艺和优秀传统文化“在越来越多人心中生根、开花和结果”。

据介绍,华总此次录制的这一节目,结合马来西亚13州中华大会堂力量,广泛探访马来西亚各地传统技艺传承人和优秀工匠,通过纪录、采访、叙述、拍摄、播放,让“先辈传承下来的文化和技艺”得以继续传承、发扬。其中首期节目以中华传统书法技艺为主题,将于21日推出。本届文化节承办机构、森美兰州中华大会堂主席黄俊棠说,希望

通过这一节目,将“文化种子栽在年轻人心中,达到传统文化传承、扎根的目的”。

吴添泉介绍,本届华人文化节将于今年9月16日在森美兰州芙蓉举行开幕式,在此之前,还将陆续举办“全国华团文化大会第39周年纪念升旗礼”“文化节火炬点燃仪式”等活动,希望这一马来西亚华人文化盛会能在今年顺利回归。

1983年,来自马来西亚各地15个华人团体在槟城举行文化大会,并于翌年创办首届“全国华团文化节”。1993年起,文

化节更名为“全国华人文化节”并举办至今。文化节旨在传承、突出和发扬马来西亚华人本土优秀文化,展现中华文化的博大精深,让马来西亚华社和各族民众深

入了解华人历史和现代文化。第36届华人文化节在2019年9月举行后,第37届华人文化节原定于2020年9月举行,但因新冠疫情影响推迟。(完)



2018年马来西亚全国华人文化节在槟城举行。槟州华人表演以额头顶起十几米高大旗的绝技。陈悦 摄

这些乌克兰代孕婴儿, 仍在地下室等待外国父母接走

中新网3月18日电 综合路透社、美国有线电视新闻网(CNN)等报道,近期,在乌克兰首都基辅郊区一地下室的临时诊所内,至少21名通过代孕出生的婴儿正在等待身处国外的父母认领接回。受当前乌局势的影响,目前只有极少数婴儿被领走,大部分还需要继续等待。

报道称,诊所工

作人员表示,目前,只有来自德国和阿根廷的两对夫妇抵达基辅,并与他们的代孕婴儿团聚,但尚不清楚他们何时能将孩子带出乌克兰。

CNN指出,目前该诊所有6名工作人员,负责喂养和照顾21名婴儿。随着炸弹落在离建筑物越来越远的地方,她们也越来越担心乌克兰局势进展。工作人员安

东尼娜·叶菲莫维奇(Antonina Yefimovich)说,婴儿可以感觉到房间里的恐惧和担忧。

即便如此,工作人员仍留在基辅没有撤离,因为她们不想抛弃这些婴儿。叶菲莫维奇说,“我们真的希望他们的父母能尽快来接他们”。

报道称,乌克兰是一个“国际代孕中心”,据估计,在正

常情况下,每年都有数千名婴儿被其外国父母带走。

Underneath embattled Kyiv, babies born to foreign parents via surrogate shelter in a basement

By Rebecca Wright and Olya Kononova, CNN
Updated 00:19 GMT (08:19 HKT) March 15, 2022



在乌克兰首都基辅郊区一地下室的临时诊所内,至少21名通过代孕出生的婴儿正在等待身处国外的父母认领接回。图片来源:美国

有线电视新闻网(CNN)报道截图